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A Raziskava vedenjskih vzorcev potros nikov in priprava 
komunikacijskega nac rta 
Izvedla se bo raziskava vedenjskih vzorcev potrošnikov z anketo med 

potrošniki glede njihovega načina razmišljanja in življenjskega stila glede 

na spol, izobrazbo, starost, dohodek in lokacijo oziroma oddaljenost od 

eko otoka. Analize se bo izvedla na različnih uporabnikih in ugotovili 

način njihovega razmišljanja in razlike med regijami in mesti ter ostalimi 

demografskimi lastnostmi. 

Zaradi same narave projekta se bo izdelala tudi analiza deležnikov in 

medijev, ki bodo skrbeli za verodostojno in transparentno delovanje 

projekta.  Na podlagi tega se bo izdelal komunikacijski načrt za načrtno in 

ciljno usmerjeno komunikacijo z deležniki. Pri tem bodo definirana 

sporočila in promocijska orodja ter marketinški materiali.  

Za izvedbo akcije bo odgovorno podjetje ZEOS d.o.o. Akcija bo izvedena v prvih 6 mesecih trajanja projekta.  

 

 

C Vzpostavitev ulic nih zbiralnikov  

Po pripravi komunikacijskega načrta (od 7. meseca dalje) se bo pričelo z aktivnostmi za postavitev uličnih 

zbiralnikov. Pred izvedbo aktivnosti bodo že določenih 400 lokacij zbiralnikov v občinah na 400 eko otokih 

po vsej Sloveniji v občinah, ki imajo več kot 100 prebivalcev na km2.  

Ulični zbiralniki 

Ulični zbiralniki bodo kovinski, okvirnih dimenzij 1790*1200*1200. Zbiralnik bo izdelan iz jeklene pločevine 

in vroče cinkan. Na vrhu bo nameščen sistem za odpiranje s ključavnico za zaklepanje. Identificirane so že 

občine, v katerih bodo postavljeni ulični zbiralniki.  

Organizacija EKO tematskih dni 

Pred izvedbo dogodkov bomo javnost obveščali o prihajajočih dogodkih 

preko pošte, letakov, plakatov in lokalnih medijev (radio, interna glasila 

občine, plakatna mesta, položnice komunalnih podjetij, oglasne deske). V 40 

občinah bo organiziran EKO tematski dan na katerem bo potekala otvoritev 

vseh postavljenih zbiralnikov v občini. 

EKO tematski dan bo potekal cel dan in bo sestavljen iz 2 urne delavnice, 

otvoritve zbiralnikov in kulturno družbenega dogodka.  

Pri pripravi in izvedbi dogodkov bosta glavno vlogo imela vodja projekta, 

njegov pomočnik in vodja projektnih aktivnosti. Delo bodo opravili zaposleni 

na projektu s strani družbe ZEOS kar pomeni, da se bodo sestali z vsemi 

deležniki za izvedbo aktivnosti in tudi sodelovali pri izvedbi aktivnosti na terenu.  



 

Za CGP, izdelavo konstrukcije in vizualni izgled uličnega zbiralnika je bo izbran zunanji ponudnik, ki ima s 

tem izkušnje (načelo dobre izbite materialov, uporabnosti in varnosti potrošnika). Upošteva načelo javnega 

naročanja z najnižjo ceno na trgu. Za izvedbo oglaševalske kampanje bo izbran zunanji izvajalec z največ 

izkušnjami izvedbe okoljskih in medijskih kampanj. Za izdelavo promocijskega in marketinškega materiala 

bo izbran zunanji izvajalec, ki bo pripravil letake, plakate, majice in promocijski material. Stroške osebja 

(vodja projekta, njegov pomočnik in vodja projektnih aktivnosti) so ocenjeni glede na cene na trgu.  

 

 

D Konferenci in srec anja z izvajalci lokalnih javnih sluz b 

Konferenci 

Namen organizacije konferenc je prenos in objavljanje informacij o projektu, zakonodajnih spremembah, 

direktiv in trenov na področju ravnanja z e-odpadki. Izvedeni bosta dve konferenci (oktobra 2016 in 

oktobra 2019). Konferenci bosta namenjeni strokovni javnosti. Na vsaki konferenci bo prisotnih vsaj 100 

udeležencev akademske javnosti, predstavnikov JKS, predstavnikov lokalne samouprave, študentom, 

odločevalcem in strokovnjakov s področja okolja. Z organizacijo druge konference se bodo z organizacijo 

javnega posveta oblikovale sistemske rešitve in bodo predlagane odločevalcem. Obe konferenci bosta 

namenjeni predstavitvi projekta in bosta osredotočeni na tematike z ravnanjenm z OEEO in OPBA ter 

nadzorom na tem področju. Obe konferenci bosta potekali v Ljubljani.  

Konferenco bo vodil izkušen moderator. Stroške predstavljata tudi najem prostora za izvedbo konference, 

pogostitev ter tehnična oprema za izvedbo dogodka.  

Srečanja s predstavniki izvajalcev lokalnih javnih služb za upravljanje z odpadki 

Srečanja bodo potekala vsako leto (2016-2020: konec oktobra) po regijah: Gorenjska, Dolenjska, Prekmurje 

in Primorska. Na vsakem srečanju bo prisotnih 20-30 udeležencev. V času trajanja projekta se izvede 20 

srečanj po 2 uri. Srečanj se bodo udeležili predstavniki komunalnih podjetij, interesnih skupin, mediji in 

okoljski aktivisti. Pri pripravi in organizaciji srečanja bodo sodelovali pomočnik projekta, pomočnik 

projektnih aktivnosti. Strošek predstavlja najem prostora in pogostitev udeležencev ter stroški dela.  

 

 

 

E Upravljanje in vodenje projekta 
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